

СК «МАКС-Жизнь» запустила официальное сообщество в одной из самых популярных российских социальных сетей «ВКонтакте» <https://vk.com/makc.life>

Его подписчики смогут найти полезную информацию об инструментах, помогающих сохранить и преумножить свои накопления, в числе первых узнать о новых продуктах компании, познакомиться с актуальными тенденциями мира инвестиций. Помимо этого, участников сообщества ждут увлекательные тесты, ребусы и конкурсы.

Генеральный директор СК «МАКС-Жизнь» Андрей Мартьянов отмечает: «Мы стремимся быть ближе к нашим клиентам. Создание официального сообщества в социальной сети, которой ежедневно пользуется больше половины жителей России, позволяет не только расширить свое присутствие в Рунете, но сделать процесс взаимодействия с пользователями максимально простым и удобным. Наши эксперты расскажут, как правильно обращаться с личными финансами, помогут разобраться в инвестициях, научат анализировать и оптимизировать расходы, составлять бюджет и принимать верные решения».

Википедия страхования